



Уголовное дело о массовом убийстве в Нижнем Новгороде передано для дальнейшего расследования в центральный аппарат СК России



По указанию Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения останков детей в Нижнем Новгороде, передано для дальнейшего расследования в центральный аппарат Следственного комитета.

В настоящее время по уголовному делу активно продолжаются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель управления В.И. Маркин

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953914>